

## 全县灌河水域岸线安全隐患专项整治工作推进会召开

本报讯(记者陈彦修)6月18日,全县灌河水域岸线安全隐患专项整治工作推进会召开。县领导薛风林出席。

会议要求,要围绕目标和时间节点,坚定决心、加快突破、加快推进,确保月底基本结束各项

工作。各镇区要按照法律法规进行整治,相关部门要抓重点、抓会办。环保、安监、水务、工信等部门要加大行政执法处罚力度。农业等部门要统筹考虑,加快拿出河堤修复的方案进行讨论,瞄准问题快整快结。

## 我县组织收听收看全市疫情防控培训会

本报讯(记者张洪彬)日前,市疫情防控培训会召开,我县设立分会场组织收听收看。会议详细解读新冠肺炎疫情常态化防控措施,对新冠肺炎疫情常用消毒技术、复阳病例处置要点等进行讲解。

会议要求,各部门、各相关

责任人要提高政治站位,全面学习传达所学知识,抓牢抓细抓实疫情防控常态化工作,规范、快速处置应急事件,严格基层管理,提升防控能力,确保疫情“防得住”,社会经济“放得开”,全力营造安全稳定环境,推动经济社会全面发展。

## 红色故事宣讲比赛初赛拉开帷幕

本报讯(记者戴进东)6月20日,由县委宣传部举办的“赓续红色血脉,传承红色基因”红色故事宣讲比赛初赛在县融媒体中心演播大厅举行,来自全县各镇区、机关单位近30名选手参加。

演讲比赛现场,选手们时

而深情高亢,时而低沉吟哦,时而激情洋溢,他们用大气稳重的台风和富有感染力的语言,真切地表达了对党的忠诚、对人民的感恩以及对事业的热爱。初赛产生的12名优秀选手将参加之后举行的决赛。

## 新闻集装箱

### 县行政审批局开展公共服务业务培训

本报讯(通讯员李娟子云)6月15日,县行政审批局在五楼会议室组织由各镇、中心社区和经济开发区行政审批局相关人员认参加的公共服务业务培训。

通过一天的理论学习与实训操作,参训人员能初步掌握江苏政务服务网事项认领和编制操作方法,认领和编制镇、村省定公共服务事项以及网络维护,为辖区群众今后的政务服务提供更大的便利。

### 我县举行小学低年级无纸化测评研训活动

本报讯(通讯员殷开林)近日,我县举行小学低年级无纸化测评研训活动,全县150余名小学教师相聚县教师发展中心报告厅,集体学习探讨无纸化测评的实施路径和策略方法。

活动现场,代表教师分享经验。县教师发展中心小学研训室主任殷开林做《小学低年级无纸化测评的实践与思考》专题讲座。参训教师进一步明晰了“双减”背景下低年级无纸化测评的实施方法和操作路径。

### 县妇计中心开展在园儿童视力筛查工作

本报讯(通讯员王海东徐黎明)连日来,县妇计中心组织医务人员深入到县城及各乡镇包括村级等40余所幼儿园开展儿童视力筛查工作。

检查人员使用仪器,重点检查儿童的眼外观、红光反射、眼位和视力检查等,为每名受检儿童建立视力筛查健康档案。对检查中发现存在视力异常的儿童,给予定期随访复查或转诊等针对性的科学指导意见,充分保障广大在园儿童眼健康,更好促进儿童健康成长。



为切实保障粮食安全,连日来,灌河海事处响水海巡执法大队采取多项措施,保障运粮船迅速安全运输出港。图为近日,13000吨小麦由响水港务码头发往广东。通讯员王春光摄

## 六套:巧打生态牌 建靓新农村

本报讯(通讯员顾娟匪吉)连日来,六套中心社区抢抓黄河故道片区乡村振兴战略发展机遇,提出了“生态富民、生态靓区”的目标定位,层层落实责任,采取强有力的措施,全力推进生态文明社区建设。

突出河道治理,改善河面水质。该区严格落实“三长制”责任,积极推进雨污治理工作,集镇区域总长约10公里的雨污分流管网基本完成,10个村居的污水处理站已常态化运行。积极开展河道沟塘整治,今年来共清理沟塘200余处,改造提升生态河道10余条,清运河道淤泥3万立方米,

河道断面水质持续改善,水环境得到明显改善。

坚持问题导向,落实整改举措。突出抓好扬尘治理、秸秆“双禁”和综合利用、土壤污染等重点工作,遏制农业污染源,组织村建、环保、城管等部门加大督查力度,全面整治全区境内的扬尘污染、废弃物乱堆乱放、垃圾焚烧等影响环境的违法行为。6月份,已停产停业整顿1家,责令整改2家,环境整治初见成效。

建设生态集镇,打造景观廊道。更新提升集镇约2公里长的绿化景观带,在中小企业园区、集镇道路两侧栽

植了广玉兰、黄杨、紫葵、法桐等高规格苗木品种150亩,生态集镇建设取得成效。植密、植靓337省道两侧7公里景观林带,悉心管护89公里“四好农路”绿化,升级补植高速高铁两侧约10公里长的林果网,实现经济生态双收益。

完善绿化配套,建设森林乡村。在五套新型社区投入300多万元,建设了1.5米宽,400多米长的彩色健身步道,栽植了桂花、榉树、银杏等40多个品种、上万株绿化苗木,着力打造新型社区生态新景观。积极开展森林乡村创建工作,持续巩固湾港村国家级森



我县54万亩小麦收割结束后,多部门迅速联动,形成工作合力,全力以赴,坚决打赢夏种攻坚战。图为6月19日,张集中社区月港村机插秧现场。记者汪正清摄

## 小麦大丰收 农民售粮忙

本报讯(通讯员陆尧张津玮)6月20日中午,位于运河镇境内的中山河粮食仓储有限公司管理员张全林忙得无暇吃饭,售粮的农户接踵而至,送粮的车辆络绎不绝,日收购优质小麦800多吨,公司工作人员忙得不亦乐乎。

运河镇今年夏粮喜获丰收,6.21万亩小麦,预计总产可达3.4万吨。为全面做好今年夏粮收购工作,该镇早谋划、抓落实、重宣传、增服务、强监督,充分发挥种粮大户、家庭农场、农业合

作社和粮食企业主渠道作用,想方设法为农民售粮提供方便,确保农业增产增收。“这两天我家40万斤小麦正在烘干,准备后天到中山河粮食仓储有限公司出售,之前咨询过,估计每斤卖到1块5呢,今年小麦不仅丰产丰收,而且价格也卖得好。”运河镇种植大户李国栋喜笑颜开地说。

夏粮收储启动以来,中山河粮食仓储有限公司在醒目位置张贴告示,宣传今年的收购政策,做到价格上榜、标准上墙、样品上台、电

子化结算,公平公正,让农民交上“明白粮”“放心粮”。根据农民售粮需求,执行“早开门、晚收秤,延长收购时间”,全力做好各项服务保障。

该镇“三夏”工作指挥部还抽调专门人员,积极做好夏粮收购前的粮食机械检修保养、计量器具、化验仪器检测校对等工作,确保农民粮食进站随到随收,减少农民排队卖粮的时间。同时,严格执行国家粮食收购政策,依质论价,优质优价,让农民获得最大收益,确保“粮出手、钱到手”。

## “爱心家访”情暖留守儿童

本报讯(通讯员何翠华周序蒙)6月18日下午,红烛公益协会会长、陈家港中心小学教师杜鹃、易视康青少年视力服务中心爱心志愿者吴炳东,来到老舍中心小学一(2)班学生刘润之的家中家访,了解他日常居家生活情况,并辅导孩子完成假期作业。

刘润之家住老舍中心社区四烈村四组,父亲肢体残疾,母亲患病才做过手术,全家人靠申领低保生

活。吴炳东将带来的慰问金和牛奶、西瓜送给刘润之一家。看到老师和爱心志愿者冒着酷暑来家访,小润之非常开心,捧出了三好学生奖状和阅读小明星奖状给老师看。

当天下午,杜鹃、吴炳东又驱车100多里,来到了陈家港镇盐韵嘉园小区家访,检查辅导陈家港中心小学一年级(2)班学生刘银龙的作业,了解孩子假期在家的学习、生活情况。

小银龙的父母都是残疾人,家庭生活困难,爱心志愿者给他们一家送来了慰问金、慰问品。

“净化育人环境,拓宽留守儿童、特困学生接受教育的空间,延续未成年人接受教育的时间,为全面提高未成年人素质作出新的贡献。”离开小银龙的家,杜鹃的心情很不平静,她表示,要带领自己的团队,继续做好爱心家访工作,让爱心温暖更多的留守儿童。

本报讯(通讯员吴晓姚同来)连日来,在陈家港镇主干街道、后街背巷,城管人员忙于整理摊位,维护交通秩序;环卫保洁人员分片包干、开展常态化保洁……这是该镇精准施策,全力创建国家级文明镇的缩影。

丰富宣传载体。积极培育和践行社会主义核心价值观,在传统宣传方式的基础上,通过公益广告播放、告知书发放、基层阵地宣讲、文化惠民演出等形式,广泛宣传文明城市创建的内容和意义,全面叫响“我是港城人,争做文明人”的口号,形成人人关心创建、人人参与创建的良好氛围。

突出典型培树。该镇以好人选树、道德评议等为载体,定期组织“港城好人”“港城道德模范”“十星级文明户”“文明商户”等各类典型评比活动,以“十佳港城居民”创评为抓手,通过自荐、推荐、评议、投票、公示等方式,提高居民参与度,扩大典型影响力,掀起“比学赶超”热潮。

推动文明实践。依托新时代文明实践站所,对照创文标准,常态化开展文明创建宣传、文明交通劝导、环境卫生整治、移风易俗等志愿服务,全面整治乱扔乱倒、乱贴乱挂、乱搭乱建等不文明行为,引导广大居民讲文明话、做文明事、当文明人。



## 陈家港精准施策创建国家级文明镇

本报讯(记者郭健)

“通过参与演练活动,进一步增强了我们安全意识,也让我们在日常生活当中知道如何文明安全地乘用电梯。”6月18日,中奥华府小区居民王兆华在参与应急演练后,深感收获颇丰。这是县市场监管局联合电梯维保公司在中奥华府小区开展电梯应急演练活动取得成效的一个缩影。

在模拟演练现场,中奥华府小区业主乘坐电梯时,出现故障停止运行,物业公司接到求救信号后,立即启动急救

援预案。电梯维保单位在短时间内迅速赶到现场,了解被困情况后,根据应急程序开展营救,在确定业主被困楼层后,立即打开电梯,将受困业主解救出来。随后,工作人员还现场讲解电梯安全使用常识,同时将电梯的维保时间及维保要求也作了宣讲。

县市场监管局特种设备监察科长高金宝介绍,市场监管局将大力推行服务型执法工作,强化安全生产责任落实,结合“安全生产月”继续开展一系列活动,夯实安全生产根基。

## 应急演练进社区 人人参与保平安

## 响水县纪委监委营商环境专项监督通道

3.依法作出的承诺不兑现、政府投资项目工程款结算不及时、故意拖欠账款、“新官不理旧账”的。

4.行政执法不规范,态度恶劣,乱检查乱收费乱罚款,以及过度执法、粗暴执法、越权执法的。

5.优化营商环境政策不落实,执行政策变形走样、打折扣的。

6.党员干部违规经商办企业,配偶、子女及其配偶违规从事营利活动的。

7.对在落实省“苏政40条”“助企纾困新政22条”和市纾困解难20条等政策意见答复不清、解读不准,存在形式主义、官僚主义的。

8.在办理退税减税降费、金融信贷支持、租金减免缓缴、项目招引、政策兑现、用工补贴等政策落实工作中,态度粗暴,设置障碍的。

9.在兑现纾困解难具体政策措施中,擅自提高兑现门槛,慵懒散拖慢的。

10.其他破坏营商环境方面

的相关问题。

### 二、受理方式

1.来信:响水县作风办(县纪委一楼),邮编:224600。

2.电话:13814362388。

3.座机:响水县作风办0515-69817730。

4.邮箱:

xsxzfb666@163.com

欢迎大家积极提供相关问题线索,响水县纪委监委将认真核查处,并依法对举报个人信息严格保密。